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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

Alargamento contínuo das fontes de visitantes 

Nos últimos três anos, a epidemia causada pelo novo tipo de coronavírus causou 

grande impacto na economia de Macau, nomeadamente, no sector turístico. A 

recuperação estável do sector turístico é a base da recuperação global da economia, 

por isso, o Governo, após a epidemia, através do reforço da divulgação, desenvolveu, 

activamente, os mercados turísticos do Interior da China e do exterior, impulsionando 

o desenvolvimento do sector do turismo e, consequentemente, a plena recuperação 

económica. Nos orçamentos anuais para 2023 e 2024, o Governo reservou, 

respectivamente, 650 milhões e 235 milhões de patacas para o alargamento das 

fontes de turistas, incluindo descontos nos hotéis e transportes, esperando-se que os 

turistas visitem várias vezes Macau e prolonguem a sua estadia. Com os esforços 

conjuntos do Governo e do sector, a recuperação da indústria turística de Macau é 

satisfatória. Em 2024, Macau recebeu cerca de 35 milhões de visitantes, recuperando 

para 88,6 por cento dos níveis pré-pandémicos de 2019, dos quais 2,42 milhões foram 

visitantes internacionais, representando 6,9 por cento do total.  

No ano passado, o número de visitantes internacionais aumentou 66 por cento 

em termos anuais, mas, independentemente do número de visitantes e do seu peso 

na escala global, ainda há uma certa diferença em relação a 2019. Segundo as 

previsões das autoridades, este ano, o número de turistas vai atingir entre os 38 e os 

39 milhões. Quanto à atracção de turistas para este ano, as autoridades afirmaram 

que iam continuar a realizar mais acções de divulgação nos mercados internacionais, 

e que, no primeiro semestre, iam ser concluídos cinco “roadshows” internacionais e 
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iam participar em feiras de turismo de vários países.  

A construção de um Centro Mundial de Turismo e Lazer é o posicionamento de 

Macau, por isso, o reforço da divulgação turística, o aumento da influência 

internacional e a atracção de turistas, sobretudo de nível internacional, são tarefas 

constantes do Governo. 

Pelo exposto, interpelo sobre o seguinte: 

1. Este ano, o Governo vai continuar a lançar medidas com benefícios, tais como, 

descontos nos hotéis e nos transportes, para alargar o mercado de visitantes 

internacionais, atrair mais turistas internacionais e aumentar a proporção destes?   

2. O Governo implementou, na nova lei do jogo, medidas de redução ou isenção 

de contribuições provenientes das receitas brutas do jogo das concessionárias, 

para incentivar as concessionárias do jogo a alargar o mercado de visitantes 

internacionais. Quais foram os efeitos dessas medidas? 

3. Em Agosto de 2024, o Governo iniciou a segunda fase de revisão e estudo do 

Plano Geral do Desenvolvimento da Indústria do Turismo de Macau, para 

recolher as opiniões dos residentes. Em Novembro do mesmo ano, na segunda 

reunião anual do Conselho para o Desenvolvimento Turístico, foi apresentada a  

segunda fase do estudo de revisão. Qual é o ponto de situação desses trabalhos 

de revisão? Quando é que o Governo vai divulgar o respectivo relatório? 

24 de Janeiro de 2025 

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

  Lei Chan U  


